

大连理工大学盘锦校区 简报

2015年第5期（总第22期）

2015年6月10日

1. 中共辽宁省委第七巡视组视察盘锦校区

5月5日上午，中共辽宁省委第七巡视组组长迟克举、副组长王洪波，中共辽宁省委巡视工作办公室副厅级巡视专员孟学峰等在盘锦市人民政府市长高科的陪同下到盘锦校区视察。大连理工大学副校长兼盘锦校区管委会主任卢中昌陪同视察。

迟克举仔细询问并了解了盘锦校区的本科生、研究生培养情况，并就师资队伍建设和干部队伍建设等方面的问题同卢中昌进行深入探讨，迟克举高度评价了盘锦校区办学一年多来所取得的各项成绩，并表示盘锦校区在高等教育改革创新道路上进行了积极且有益的探索。迟克举还详细了解了校区同盘锦市之间的合作情况，希望盘锦市和大连理工大学继续发挥各自优势，精诚合作，努力将盘锦校区打造成中国高等教育改革的先导区、示范区。



2. 共青团大连理工大学盘锦校区召开第一次代表大会

5月7日下午，共青团大连理工大学盘锦校区第一次代表大会在G01行政服务楼报告厅召开，会议全面总结盘锦校区自开办以来的共青团各项工作，明确共青团工作未来发展方向并选举产生了共青团大连理工大学盘锦校区第一届委员会委员。



校党委副书记、纪委书记兼盘锦校区党工委书记李成恩对共青团工作提出具体要求，共青团盘锦市委书记舒然、校团委书记陆凯致辞。校区教学事务部部长贺明峰、学生工作部部长杨晓英、学生工作部副部长兼校区团委书记丁占英；团盘锦市委组织部部长李巍等共青团市县区领导应邀出席大会。

会上，丁占英受共青团大连理工大学盘锦校区委员会的委托代表校区团委做题为《求真务实，勇于创新，引领盘锦校区广大团员青年为建设高等教育改革示范区和先导区而努力奋斗》的工作报告，从强化思想引领，多角度树立校区团员青年的理想信念；重视工作宣传，多渠道展示校区丰富多彩的文化生活；搭建宽广平台，多层次建设具有校区特色的校园文化；倡导全面发展，多途径强化志愿实践的育人效果；加强组织建设，多方位推进共青团事业的稳步发展五个方面汇报梳理校区开办以来团委各项工作。

3. 校区召开“机关改进工作作风活动月”活动

5月，校区开展了为期一个月的“机关改进工作作风活动月”活动。一个月来，机关各部门认真落实“活动月”方案精神，积极查摆问题、征求意见、学习整改、建章立制，按照工作部署，扎实开展此项活动，达到了预期的效果。

改进机关工作作风永远在路上，校区机关将以建设学习型、服务型、创新型机关为总目标不断努力、奋力前行。

4. 校运会校区代表队再创佳绩

5月22日，我校2015年春季田径运动会闭幕，在为期两天的比赛中，校区代表队顽强

比拼、无所畏惧、敢于亮剑，最终夺得学生组 A 组团体总分第一名并获得学生 A 组女子团体冠军和男子团体亚军。在教工 A 组的争夺中，校区夺得了田径比赛团体冠军，并最终获得教工 A 组团体总分第三名（校区未参加 A 组群体比赛项目）。

5. 校区科研成果转化，产品填补国内空白

5 月 6 日，《科技日报》头版刊发了校区梁长海教授团队高质氢化石油树脂科研成果成功转化的报道，多年来，梁长海教授团队瞄准市场需求，执着于填补国内空白的信心，针对 C9 石油树脂催化加氢过程中反应条件苛刻、胶质多以及杂质高等关键技术难题攻关，开发了高活性且耐毒的加氢催化剂和加氢工艺，并以此为核心技术牵手天津大学、河北启明化工科技有限公司进行多方产学研合作，最终实现工业化，所得 C9 氢化石油树脂的性能、质量及经济指标大大优于进口的国外同类产品，填补了我国加氢石油树脂产品的空白。



6. 校园文化及学习沙龙

- 5 月 4 日 侯铁珊教授做客校区第三期干部学习沙龙谈国学与思维变革
- 5 月 12 日 令希书院积极推进学业导师进单元工作
- 5 月 14 日至 15 日 第 37 期辽宁省高校辅导员高级研修班在盘锦校区开班
- 5 月 19 日 大连市体育局副局长周福战做客校区第五期干部学习沙龙谈领导的危机处理智慧
- 5 月 28 日 开展“三严三实”专题教育，加强党员干部自身修养

7. 国际交流

- 5 月 7 日 美国学者 Roger C. Shouse 教授到校区讲学
- 5 月 18 日 美国波多黎各大学教授陈中方来校区讲授导论课
- 5 月 19 日 “青春看世界”学生国际交流分享会成功举办
- 5 月 11 日-17 日 李成恩副书记出访爱尔兰和英国高校

8. 校区快讯

- 5 月 4 号 大连理工大学-和运集团在职工程硕士班在盘锦校区正式开学
- 5 月 10 日 校区学子在我校物理学术竞赛中荣获二等奖
- 5 月 12 号 大连理工大学-迪宝催化技术研发中心在校区正式揭牌
- 5 月 18 日 校区学子在“微众科技杯”我校首届移动终端应用设计创新大赛中获奖
- 5 月 21 日 运动康复专业与四川省康复医院签约共建教学实践基地
- 5 月 21 日 华孚公司吴玉祥总经理为校区学子讲授导论课
- 5 月 21 日 陶鑫良教授为校区知识产权专业学生讲授导论课
- 5 月 23 日 校区学子在我校首届大学生化工设计竞赛中获得佳绩
- 5 月 28 日 食品与环境学院举行教学实践基地挂牌仪式

编委：梁长海 贺明峰 邱兵 杨晓英 于小平

编辑：李武林

校区主页：<http://panjin.dlut.edu.cn/>